

那不勒斯杯赛留力

宋承良



那不勒斯 两球 克雷莫纳

竞彩让球推荐:1,0

周中有意大利杯八分之一剩余4场比赛,上周比赛冷门不少,米兰双雄90分钟内都是平局,到了加时赛蓝黑绝杀晋级红黑丢球出局,本周中那不勒斯、尤文图斯、拉齐奥和亚特兰大四支强队也是集体出战,其中那不勒斯和克雷莫纳的比赛是一场首尾大战,随着米兰做客被莱切逼平,那不勒斯已经领先米兰9分,本赛季有很大机会可以拿到联赛冠军,鉴于最近的密集赛程,斯帕莱蒂主教练应该会对阵容进行相当的轮换。

上周末联赛那不勒斯5比1击溃了尤文图斯,这场比赛后外界已经认定那不勒斯冠军没跑,板凳席上那不勒斯还有小西蒙尼、拉斯帕多里、洛萨诺、埃尔马斯、奥利维拉、恩东贝莱等不错的中前场轮换球员,当然那不勒

斯后防线球员轮换质量相对一般,如果全部换人会对战斗力有一定影响。好在从赛季开始由于欧冠的关系,那不勒斯基本上始终处在一周双赛的节奏中,斯帕莱蒂对阵容轮换幅度还是比较大,因此他们的板凳深度我认为对付克雷莫纳理论上是没有问题的。

克雷莫纳上周日主场2比3输给了蒙扎,他们非常努力,0比3落后情况下还追回两球,但这支升班马在实力上和意甲球队还是有差距,但没有财力像去年萨勒尼塔那样冬窗进行力度很大的引援,因此打到现在是意甲唯一无法取胜的球队也就出意外了,只有7分排名垫底,距离倒数第四的差距多达10分,想要保级只能寄希望于奇迹的出现了。

对于克雷莫纳来说,他们肯定会

尽力尝试保级,但更多实际意义还是磨合阵容,挑选下赛季意乙联赛可以使用的球员,杯赛舞台面对豪门球队,联赛主场交锋1比4输球,到了客场想必是没有任何关注度,外界应该会认为那不勒斯肯定是一场大胜。

这时候多少要多考虑一些,我认为那不勒斯阵容上没有大问题,但心态上能否对杯赛上心是个问题,毕竟他们要尽快锁定联赛冠军,还要力争在欧冠中有所突破,意大利杯说直接放弃有些夸张,轮换阵容踢到哪里算哪里就行,出场球员也未必有心完全拼出一场大胜,球半两球的数据现在变为两球,也在进一步强化那不勒斯的信心,我看好客队少输当赢,竞彩稳妥选择让平负,参考比分2比0、2比1。



三串四名家观点

埃因霍温主场小胜

竞彩分析师 木子

今天我们选择2场荷乙和1场西甲比赛进行推荐。

埃因霍温青年队VS芬洛

01-17 03:00

推荐:平

荷乙19轮过后,埃因霍温青年队6胜6平7负拿到24分排名第13,此番主场对阵9胜5平5负积32分排名第六的芬洛,埃因霍温青年队并非没有机会拿分。

上轮比赛,埃因霍温青年队客场1比2输给布雷达,三轮不败被终结。赛季至今,他们在主场4胜1平4负。

而芬洛上轮主场1比1与海尔蒙特战平,近6轮4胜2平保持不败,近3个客场取得近几个赛季最长的客场三连胜。不过过往方面,埃因霍温青年队取得6胜2平1负的佳绩,此番综合考虑,建议高赔单选平局。

埃因霍温FCVS登博思

01-17 03:00

推荐:让球平

两队本赛季的表现和近期战绩相差较大,埃因霍温FC主场取胜是最可能的结果,不过能否大胜还是一个未知数。

19轮比赛,埃因霍温FC9胜6平4负拿到33分排名第三,距离身前的马斯特里只有1分差距。而登博思在上周的荷兰杯主场0比2输给阿贾克斯后,已经连续5场比赛输球。5场比赛只打进一球,丢掉12球。赛季客场2胜1平6负,击败了海牙和威廉二世,战平阿贾克斯青年队。9个客场丢掉17球,场均接近2个失球还是说明了他们的防守端问题。

两队最近7次交锋埃因霍温FC取得5胜2平的不败战绩,此役结合亚盘欧赔走势,高赔可博一下让球平。

加的不斯VS埃尔切

01-17 04:00

推荐:平/胜

这是两支身处降级区球队的直接交锋,赛季整体表现更加稳定的加的斯在主场显然更值得看好。

上轮比赛,加的斯客场1比0力挫巴伦西亚,近10轮联赛2胜6平2负,2场失利都是在客场,1比2负于皇马,大部分时间少两人的情况下1比5不敌巴列卡诺。赛季主场1胜4平3负,唯一的胜利居然是击败马竞,输给皇家社会、毕尔巴鄂竞技和巴萨在情理之中,不过对阵同级别球队阿尔梅里亚、西班牙人最终也以平局告终。8个主场打进6球只比埃尔切的主场进球多2个,是西甲主场攻击榜倒数第二位。

埃尔切是西甲本赛季唯一没有取得过胜利的球队,4平12负的成绩距离倒数第二名的西班牙人还有10分差距。他们要是想留在西甲,恐怕需要在接下来的比赛中突然“开窍”。他们本赛季主客场的战绩都是2平6负,客场逼平了西班牙人和巴伦西亚,8个客场进6球丢20球,防守是联赛最差,进攻端显然也不够理想。

两队自2020年以来在西甲交锋4次,加迪斯1胜1平2负处于下风,建议双选平和胜。

加的斯状态回暖,拿下保级关键分

谢勤德



加的斯 半球 埃尔切

竞彩不让球推荐:3

周二凌晨,西甲第17轮上演最后一场角逐,届时两支处于降级区域的球队加的斯与埃尔切将在前者主场展开争夺。埃尔切目前只有4分在手,表现奇差,而且近期又是连败不断,埃尔切此行难有作为。

由于本赛季联赛开局表现糟糕(五连败开局),导致加的斯目前战罢16轮只有15分排名倒数之列。加的斯本赛季联赛进攻火力十分低下,他们联赛绝大多数单场进球总数为0或1球,球员方面暂时也只有阿莱士攻入1球以上,不过此子之前就攻破过

马竞的大门,是役倒戈前东家埃尔切,阿莱士有望再度建功。另外,加的斯近期状态逐渐回稳,近5轮也只是输给皇家马德里,其他取得2胜2平的战绩,当中包括马德里竞技和巴伦西亚均成为该队的刀下亡魂。是役面对积重难返的埃尔切,不妨看好加的斯借主场优势再添3分。

埃尔切本赛季联赛发挥对比加的斯更是惨淡,至今16轮不胜,目前只有4分在手,几乎可以断定他们将率先认领一个降级的席位。埃尔切本赛季联赛先后遭遇了两次五连败

打击,如今正处于第二次五连败的他们甚至有望更“上”一层楼。在防守方面,埃尔切也是“独树一帜”,球队场均联赛得失球分别为0.63球和2.13球,均为联赛最低水平,他们绝对是西甲其他19队最渴望碰到的对手。

本场机构开出主让半球,对加的斯充满信心。回顾上赛季联赛,埃尔切曾经在次回合做客3球完败于加的斯脚下,同时为对方送出了保级路上宝贵的3分,他们此番出征或将历史重演。

狼子野心,利物浦危矣

熊冰杰



狼队 受半一 利物浦

竞彩让球推荐:3

就在本周,一场足总杯的重赛即将在利物浦和狼队之间展开。根据足总杯赛制,第五轮前的比赛若出现平局,则双方需要择日重赛。若重赛常规90分钟时间内双方仍不分胜负,则进行30分钟加时赛,若继续平分就进入“点球大战”。在先前的交手中,双方2比2战平未分胜负。如今多次拼杀足总杯重赛规则的利物浦主帅克洛普如今又要面对自己痛恨的局面。利物浦能否在本场比赛胜出值得期待。这场比赛将于2023年1月18日凌晨3点45分开始。

在先前的交手中,凭借着萨拉赫和努涅斯的破门,利物浦曾在那一场比赛里一度领先。不过在第65分钟,替补登场的黄喜灿扳平了比分,双方

2比2一直延续到了比赛结束。双方又面临重赛,势必一决高下。虽然在之前的交手中,狼队几乎没有赢过利物浦,不过值得一提的是,除去英超联赛的部分,他们在足总杯的表现的确非常亮眼。无论是2017年还是2019年的足总杯,他们都战胜了强大的红军。

而两支队伍在英超里的差距可见一斑,狼队本赛季状态不佳,只拿到四胜五平排名联赛第16,离降级区仅有一步之遥。而利物浦也早已远离欧战区,落后手握欧联杯位置的热刺整整五分。可以说,两支队伍都没能达到自己这赛季在联赛里的预期。

不过狼队的状态正在有所好转,除了点球大战输给诺丁汉森林,他们已经

在正赛里保持了四轮不败,最近一场英超比赛还击败了西汉姆联,整体的进攻和防守状态都在回暖。而利物浦则是刚刚吞下一场大败,0比3输给布莱顿让红军脸上蒙羞,似乎他们还没有找到比赛状态。想必阿图尔、路易斯·迪亚斯、迪奥戈·若塔、范戴克等人的缺席,也是利物浦失利的原因之一。狼队这边佩德罗·内托以及莱卡季奇的缺席,肯定也对他们造成了影响。不过他们似乎已经顶住了大将缺阵的压力,期待他们本场比赛的表现。

指数方面已经停留在利物浦-0.75。结合双方历史交手记录以及近期状态,更看好狼队本场比赛发挥平稳,在他们熟悉的足总杯中大展身手,本场比赛保持不败。

保级大战圣埃蒂安有胜算

老鬼



加的斯 半球 埃尔切

竞彩不让球推荐:3

尼奥尔 受平半 圣埃蒂安

竞彩不让球推荐:3

加的斯VS埃尔切

加的斯上轮联赛客场爆冷击败巴伦西亚,这亦是球队世界杯之后联赛重开取得近2轮联赛的1胜1平不败战绩,本赛季球队还被挤压在联赛保级泥潭中挣扎是受制于球队攻击力上的薄弱,倒是球队的防守方面的表现在中下游球队中还算稳阵;埃尔切上轮联赛主场不敌塞尔塔,这亦是球队在世界杯后联赛重开的两连败,本赛季球队在联赛中半程过后还未尝胜绩,同样球队的进攻方面均场不足1球的薄

弱攻击力可能是球队早早保级无望的瓶颈。本场比赛欧洲平均赔率给出1.931、3.346、4.172的数据,三组数据之间分布相对压缩,主胜指数在后市的调整中有小幅度的上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,居中的平赔指数对初盘的保守分布出现的上下震荡的幅度不大。盘口方面给出主让半球的中水上盘搭配,保级大战深盘中水上盘可博。

尼奥尔VS圣埃蒂安

尼奥尔上轮联赛客场逼和罗德兹,这亦是球队在世界杯联赛重开之后取得的1胜2平的不败走势,球队本赛季受制于锋线上均场不足1球的攻击力让主场成绩缺乏竞争力。圣埃蒂安上轮联赛主场小胜拉瓦勒,这场比赛的胜绩也暂时让球队保留住保级的希望,这支老牌劲旅降级到法乙联赛后整体表现依旧很松散。本场比赛欧洲平均赔率给出3.164、3.261、2.191的数据,三组数据之间压缩分布在窄小的范围内,主胜和平赔指数之间的分布十分接近,调整中主胜指数出现的上下震荡幅度不大,对位的客胜指数出现小幅度的下滑,居中的平赔指数在走势中相对保守。盘口方面给出主受让平半的中水,上盘可博。